

洗心革面,从“头”开始

房祖名出狱后成龙亲自为儿子剃发

星报综合消息 2月24日上午,房祖名在出狱十天后,首次在微博晒出爸爸成龙为自己剃发的照片,并写上:“从心开始”。照片中,成龙开心地给儿子理发,林凤娇站在一旁观望,这也是房祖名出狱后一家人首次聚在一起过新年。

据此前报道,房祖名2月14日在北京开完道歉记者会后,就立刻搭机飞离北京,为避开媒体记者追访,房祖名特意没返回自己在台北信义区的豪宅,而是去了另一个私

密地方和妈妈林凤娇团聚,由于他的阿姨、经纪人都住在台湾,有多处落脚地方,想要避开媒体记者很容易。据悉,公司交代房祖名这阵子都不要上街,买东西都是工作人员代劳。

报道称,房祖名与母亲林凤娇相隔半年再见面,即时相拥而哭,他愧对为自己而伤心的母亲,而林凤娇日夜盼望终于等到爱子归家,重逢一刻除了泪涟涟外,两人久久未能言语。房祖名返回台湾,将陪伴

林凤娇一段时间,同时也为未来做准备,至于父亲成龙因要为新片《天将雄师》做宣传,于大年初二到达台湾,一家团聚度新年。

据知,房祖名获释后除立刻安排记者会及回台湾见母亲林凤娇等进程外,也打出多个电话向各方亲自道歉,包括受事件影响的合作单位、干爹杨受成等长辈及好友,房祖名均逐一亲口认错、致歉及道谢,并承诺今后好好做人,不再令爱他



邓紫棋回应团队拒下飞机

星报讯 邓紫棋近日遭传工作团队拒下飞机,让乘客干等1小时,引来网友热议。对此,她日前还原事件来龙去脉。

自被曝出拒下飞机后,邓紫棋官方微博原本不打算对此事做出回应,然而网友热议不断,让她忍不住回应:“她(工作人员)因呕吐被要求下飞机。”然而该名工作人员行李过多,因此花费较长时间卸行李,但是她们有依照规定付超额行李的费用,且工作团队还特地提早3小时办登机。邓紫棋认为她们有付超额行李费,因为身体不适被赶下飞机,却被“航空公司指责行李多”,让她忍不住替随行工作人员喊冤。

图说

刘嘉玲周润发登山合影



2月23日,刘嘉玲在微博晒出和周润发登山的照片,两人是乘坐平价交通工具小巴出行,并在车厢内拍照留念。刘嘉玲戴着太阳眼镜、帽子显得精神奕奕,多张照片中不见其老公梁朝伟的身影。有网友调侃:“梁朝伟先生去哪儿了?”“梁先生拍照辛苦啦。”

曝贾玲少女照身材苗条



自从贾玲参与演出春晚小品《喜乐街》,关于春晚女神与女汉子的争议便不绝于耳,喜剧演员贾玲也再次成为互联网的焦点对象。近日,一组贾玲的清秀照片再次被网友翻出引起疯传,观众纷纷惊叹一直珠圆玉润的贾玲曾经也是个玲珑身段的俏女子,更有网友直呼春晚女神与女汉子根本不算什么,贾玲曾经也是女神!

朱利安·摩尔 首获奥斯卡影后 完成大满贯

北京时间2月23日,第87届奥斯卡金像奖颁奖典礼在好莱坞杜比剧院举行。演员尼尔·帕特里克·哈里斯担任本次奥斯卡颁奖典礼的主持人。

最终,墨西哥导演亚利桑德罗·冈萨雷斯-伊纳里多的《鸟人》成为最大赢家,斩获最佳影片、最佳导演、最佳摄影、最佳原创剧本四项大奖。来自英国的“小雀斑”埃迪·雷德梅尼凭借《万物理论》获得最佳男主角,而五次提名的朱利安·摩尔终于凭《依然爱丽丝》首获奥斯卡影后,完成大满贯。波兰影片《修女伊达》获得最佳外语片奖,即将在中国上映的迪士尼电影《超能陆战队》获得最佳动画长片奖。

此外,《布达佩斯大饭店》获得四个技术奖项,达米安·沙泽勒的长片处女作《爆裂鼓手》拿下男配角、剪辑、音响效果三个奖项,此前呼声极高的《少年时代》仅仅获得最佳女配角一奖,而口碑不错的《狐狸猎手》更是颗粒无收,饮下遗珠之恨。



8片争霸“最惨烈春节档” 昨落下大幕 《天将雄师》 4.5亿总票房夺冠

今年春节档共有《天将雄师》、《澳门风云2》、《狼图腾》、《钟馗伏魔》等8部不同类型的贺岁片在大年初一同日上映。随着春节假期的结束,8片争霸的“最惨烈春节档”也于昨晚落下大幕。其中,成龙贺岁超级巨制《天将雄师》以6天4.5亿的成绩成为这个春节档的总票房之王。记者昨日在走访省城部分影城时,接受采访的观众纷纷表示“这个春节档的观影物有所值”。

票房称王,创成龙电影纪录

据悉,初一当天,成龙的《天将雄师》上映首日即以1.25亿的票房问鼎当天票房冠军,创造了成龙电影首日票房的新纪录,也成为当天唯一一部票房过亿的影片。大年初二,则有《澳门风云2》、《狼图腾》和《钟馗伏魔》3部影片累计过亿。一天之内有3部影片同时迈入亿元大关,这在此前的历史上并没有发生过。而《天将雄师》上映第二天继续稳坐冠军宝座,2天累计超过2亿。也就是说,初一和初二两天时间内,国内一共有4部影片票房闯过亿元大关,其中最高的超过2亿,这种卖座速度前所未见。

截至昨日春节长假结束,《天将雄师》以近4.5亿的总票房成绩位列该档期第一名,再次延续了成龙电影“贺岁王”的辉煌。

口碑无敌,老少观影同点赞

值得称道的是,除了票房表现喜人,上述各片的口碑也相对较高,昨日记者在走访省城部分影城时,接受采访的观众纷纷表示“物有所值”。比如《狼图腾》被不少观众认为是最近10多年最好的华语片,没有之一。《澳门风云2》被港片迷认为恢复王晶巅峰时期八成水准,相当欢乐。

而成龙的这部据称每秒镜头耗资高达5.25万的最新巨制《天将雄师》,不仅受到年轻人的喜爱,还俘获了对电影品质有更高要求的父母长辈的心。大家纷纷用《霍比特人:五军之战》、《角斗士》等好莱坞超级大片来做类比。一位刚看完该片的周先生就表示:“这是成龙最好的电影,影片中大量航拍和长镜头展示的恢弘场面让我看到了中国商业电影的最高水准,《天将雄师》完全可以和好莱坞顶级巨制媲美。”

记者 吴笑文